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„Budapest megvár!” – üzeni a Budapesti Fesztivál- és 
Turisztikai Központ új imázsfilmje a városlakóknak, a hazai 
és a külföldi turistáknak egyaránt. A kulturális és a turisz-
tikai szektort egyaránt megviselő helyzetben indult kam-
pány arra hívja fel a figyelmet, hogy a magyar fővárosnak 
csak mindannyian együtt tudunk különleges hangulatot 
adni – beleértve a turizmusból élőket, minden egyes turisz-
tikai szereplőt –, és Budapest alig várja, hogy visszatérjen 
az élet az utcákra és a közösségi terekre. 
A videóban a korábban pezsgő, élettel teli, de jelenleg üres 
várost a zene, a tánc és a fények harmonikus kompozíciója 
tölti meg reménnyel, várakozással. A látványban főszere-
pet kapnak a főváros olyan ikonikus helyszínei, amelyek 
mindig is emberektől nyüzsgőek voltak, átmenetileg pedig 
szürreálisan üres arcukat mutatják. Csodálatos napfelkel-
tében jelenik meg a Budai Vár, a csendes Hősök tere, vagy 
a leeresztett medencékkel üzemszünetre küldött Széchenyi 
Fürdő.
A kortárs koreográfus Feledi János tánca és Lukács Mik-
lós cimbalomművész játéka különleges dinamikával tölti 
meg a kihalt várost, abban a reményben, hogy a veszély 

helyét hamarosan visszafoglalja a Budapestre jellemző, 
barátságos fővárosi zsivaj. 
Végh Vozó Zoltán rendező filmjével a Budapesti Feszti-
vál- és Turisztikai Központ azoknak kíván üzenni, akik láto-
gatóként vagy lakosként szeretnék visszakapni Budapestet. 
Az ismert turisztikai látványosságok vagy rejtett részletek 
így kerülnek most a világ szeme elé. A város így éli meg a 
tavaszi újjászületést, és visszavárja az otthonülőket.  
A Fővárosi Önkormányzat és a BFTK áprilisban a #Ligh-
t4U! kampány elindításával a kiürült szállodák ablakaiból 
küldött biztatást mindenkinek, most pedig az üres tereket 
bejáró művészekkel erősíti ezt meg: Budapest megvár és 
visszavár, hiszen közösen tesszük különleges élettérré — 
azzá, amiért igazán szerethető város. 
#budapestmegvár
#vigyázzunkegymásra
A „Budapest megvár!” imázsfilm itt tekinthető meg:
Facebook: https://www.facebook.com/visitbudapest/
videos/523613571661757 
Youtube: https://www.youtube.com/watch?v=W8IDx-
VQChJU 
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Az alábbi programokat a Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ (BFTK) ajánlásával adjuk közre. 
A BFTK a Fővárosi Önkormányzat hivatalos kulturális és turisztikai szervezete, Budapestinfo Point® 
hálózata a hiteles turistatájékoztatás szakértője. A BFTK gondozza a Budapest Card® hivatalos turisztikai 
városkártya családot, mely ingyenes tömegközlekedést, ingyenes vagy kedvezményes fürdőzést, múze-
umokat, programokat és gasztronómiai élményeket kínál. A BFTK vonzó viszonteladói partnerséget kínál 
az MSZÉSZ tagszállodáinak egész Magyarországon.

https://www.budapestinfo.hu/
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ÉN BUDAPESTEM – KÖZÖSSÉGI PLATFORM  
A BUDAPESTIEKÉRT ÉS A VENDÉGLÁTÓKÉRT

FRANKFURTBÓL SZERETETTEL – FROM FRANKFURT WITH LOVE

www.budapestinfo.hu

A BFTK által ajánlott programokról, továbbá a Budapest Card® termékcsaládról naprakész információt kaphatnak a budapestinfo.hu 
és budapest-card.com weboldalakon.  

A 2015-ben létrehozott BVA Budapesti Városarculati Non-
profit Kft. városmarketing tevékenységének zászlóshajója 
az „Én Budapestem” weboldal és a hozzá kapcsolódó kö-
zösségi platform. A városarculatért felelős cég 2020. már-
cius 1-től közös vezetés alatt működik a BFTK-val, Faix 
Csaba ügyvezető irányítása alatt, és hamarosan közös 
cégben egyesül a Főváros hivatalos turisztikai és kulturális 
szervezetével. A BVA által indított kommunikációs csator-
nák célja, hogy láthatóvá tegyék az újító szándékkal létre-
hozott fejlesztéseket, ötleteket — a budapestieknek éppúgy, 
mint a fővárosban működő vállalkozások üzemeltetőinek 
és a turizmusból, vendéglátásból élőknek. Az @enbudapes-
tem izgalmas, kreatív projekteken keresztül mutatja meg 
Budapest sokszínű arcát, összekötő szerepet betöltve a Fő-
város és a Budapesten élők között. 
http://enbudapestem.hu, 
www.facebook.com/Enbudapestem 

„Budapest TE & ÉN”

2020 májusától az Én Budapestem közérzeti podcast so-
rozatot indított „Budapest TE & ÉN” címmel! Beszélgeté-
seik során a várost érintő aktuális és izgalmas közérdekű 
témákat tervezik körbejárni és elemezni, legyen szó kultú-
ráról, sportól, urbanisztikáról vagy a zöld Budapestről és a 
kerékpársávokról. A „Budapest TE & ÉN” eddigi vendégei 
között volt Kádár Tamás, a Sziget főszervezője és Sár-
közi Ákos Michelin-csillagos séf, aki többek között annak 
a megalapozott reményének adott hangot, hogy 2-3 hét 
múlva Budapesten is életbe léphetnek a könnyítések, és 
megnyithatnak a teraszok. A podcastból az is kiderül, hogy 
megváltozik-e – és ha igen, hogyan – a budapesti fine di-
ning éttermek vendégköre, továbbá arról is szó esik, hogy 
milyen új, innovatív ötletekkel lehet vendégeket bevonzani 
az újranyitó éttermekbe, vendéglátóhelyekre. 
#BudapestTeMegÉn

Budapest és a németországi Frankfurt 30 éve testvér-
városok. A partner- és testvérvárosok frankfurti bemu-
tatkozására 2020. augusztus végén került volna sor a 
Museumsuferfest – Múzeumpart Fesztivál keretében, de 
az esemény megtartása a járványügyi korlátozások miatt 
erősen bizonytalan. A Majna-parti metropolisz egy szívhez-
szóló videóval üzente meg Budapestnek, hogy hiányolják és 
 

visszavárják a látogatókat, így a magyar vendégeket is. A 
videó jelenleg 700 fölötti megtekintésnél jár, és elérhető a 
Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ hivatalos web-
oldalán: 
https://www.budapestinfo.hu/hu/frankfurtbol-szere-
tettel---from-frankfurt-with-love.

Budapesti Fesztivál- és Turisztikai Központ
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